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Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a
alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas ¢
primeiras 35 perguntas. As ultimas 5 perguntas responda somente as da sua Opgao.

1. Considere as seguintes afirmagdes:

L. Vx,yEIR, |x+y|=|x+|y| 2. VxEIR; N =x 3. =-x;5e x<0
Das afirmagdes 1, 2 e 3, quais sfio verdadeiras?
Ale3 Ble2 C2e3 D 1,2e3

2. Em simbolos, como se escreve a afirmagio "A distdncia entre os pontos da recta numérica cujas abcissas

sdox e 2éiguala5"?
B [x-2|=5 B |x-5|=2 C |x+2|=5 D |x+5=2

3. Qual é o conjunto solugdo da equagio |3x-1| =57

A x€ i;2 B x€E& —2;i C x€& —i;Z D x€E —2;-—-41
3 3 3 3
) . nt+(n+1)!
4, Qual é a expressio equivalente a—(—-T)—‘—?
n- .

A n+2n B n’-2n C -n*-2n D -n*+2n

5. A Julieta possui duas saias e trés blusas. Se nenhum dos vestes é igual ao outro, de quantas maneiras

diferentes ela pode vestir-se de uma saia e uma blusa?
A3 B 6 C 12 D 24

6. Numa festa h cinco tipos de doces € trés de salgados. Se cada pessoa receber apenas trés tipos de doces e
dois de salgados, de quantas maneiras diferentes poder-se-4, fazer esta distribuicdo?
A 60 "B 30 C 26 D 13

7. A probabilidade de qualquer acontecimento M é um nimero pertencente ao...

A J2-1] B |57 c [0;1] D [2;3]

8. Langa-se uma vez, um dado equilibrado, de faces numeradas de 1 a 6. Qual ser4 a probabilidade de sair

um ntimero par?

1 1 1 2
= B - C - z
A 6 3 2 N 3
9.Sendo u,, nEIN uma progressao aritmética, de diferenca entre seus termos (d), o segundo termo pode
ser escrito na forma...
A u,=u-3d B u,=u,-3d C u,=u,—-3d D u,=u;—~3d
10. Para que valores de k€EIR,a sucessdo u, =k"; n€IN ¢ infinitamente pequena?

A|k|>1 B k>1 C k<l D|k|<l
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11. Qual é a sucessio divergente?
n

" 2 5 5 n

A g, B q -(3) C g =12 D an=-(1+-)

n-5 " s n -1 n
12. Qual é o valor da seguinte soma | +l +l+...?
3 9
co
A< B 4 c 3 2
3 3 2

13. Qual ¢ a ordem do termo 4 na sucessiio dada por a,=2n-67

A2 B3 C5 D6

14. Sabendo que o lucro semanal da venda de automéveis cumpre a ordem (2000; 4000; 8000; ...), qual é o luci
obtido durante as primeiras 10 semanas?
A 1024 B 2046 C 1024000 D 2046000

15. De uma progressdio aritmética de 13 termos sabe-se que o primeiro termo € 4 e o ltimo ¢ 40. Qual é a soma
dos termos da progressio?

A 44 B 144 C 286 D 572

16. Qual é o gréfico que NAO

representa uma fungfio?
A =

-y B =~

D\

“NWane

" . H
¥ 2?2 3 %

17. Rectas paralelas ao eixo das abcissas intercetam o grafico de uma funcdo injectiva. ..
A cm todos os pontos.

C cm nenhum ponto.
B no maximo em um ponto.

D no minimo em dois pontos.

18. Qual € o grifico que representa uma fungio sobrejectiva?

19. Se Vx,;x,ED, com X, > x, tivermos 1 (x,)> f(x,) diz-se que a fungdio f(x)é...

A bijectiva. B crescente. C decrescente. D sobrejectiva,

20.0 grafico de uma fungdo do primeiro grau passa pelo ponto (0;4) e pelo vértice da pardbola dada pela expressa
y= x* =2x. Qual é a expressio analitica dessa fungio do primeiro grau?
A y=-5x+4 B y=5x+4 C y=5x-4 D y=-5x-4

21. Seja fuma fungio polinomial do terceiro grau, cujo gréfico encontra-se representado na figura. Quantas sio a:
solugdes da equacdo f(x) =07

Al C3
B 2 D 4

22. Qual é a afirmac#io correcta?

X

x x . 1 X
A lim(1+l) -e B |im(1+l) -1 C 1im(1+l) -0 D hm(1+;) -
X—% p X~ X x ‘

X0 x=»%
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23. Observe a figyry, Qual é o valor do limite lateral 3 esquerda de 2?

R

A 4
B 0
24. Qual é o valor de lim sen’x ?
x=0 ] - cosx
Al B 2 C3
dx
25. Qual é o valor de lim (l-ﬁ) ?
x-—>+® I
A e_4:‘ B e4 C ez’t
L2
26. Qual é o valor de lim M?
.v-w\/ 27x*+3
1 1 3
A - P C >
9 B 3 2

C 2
D3

D 4

4x

7
D —
3

27. A fungio ftem uma descontinuidade elimindvel em x = p se existe e ¢ finito oli_l}; Vi ( .\'), mas...

A limf(x)=/(p) B linf(x)=f(p)  C limf(x)=p

D limf(x)=p

28. Observe a figura, Qual é a abcissa do ponto de descontinuidade NAO eliminzvel?

A x=-2
x B x=—1

i mx-3 sex<l
29. Sabendo que a fungdo f (x) - { 242 se x=1
x

A m=6 B m=3 C m=2

C x=0
D x=1

¢ continua em x =1, qual é o valor da constante real m?

D m=1

30. Se uma fungdo tem 1* dérivada positiva num intervalo l;xz[, nesse intervalo a fungfo é estritamente...

A crescente B decrescente C negativa
31. Considere g(x)=ax’-a’x, a=0, entio g'(a)éigual a...

A a B a ca
_32. Quais sdo as abcissas dos pontos em que a fung¢do NAO é derivavel?
A 2¢0
B 2el

33. Qual é a primeira derivada da fungio f{(x)=e"-cosx9
A & (-cosx-senx) B ¢ (cosx +senx)

34. Qual é a primeira derivada da fungdo f (x) =lgx*?

2 ' 2 2
’ e B - ' -
A 7'(x) xinx - 7'(x) x*In10 (%) x*hne
35. Qual é a 2" derivada da fungﬁq f (x) =Inx?
" 1 " 1 " 1
WAOE R O

C ¢*(senx—cosx)

D positiva

4

D a

Co0el
Dle2

D ¢*(cosx — senx)

, 2
D f (x)== xini0

D f"(x)=;1;
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Somente para a Gpcio A
1

36. Qual ¢ a equacdio da assimptota horizontal do gréfico da fungdo h(x)=- S ?
x
A x=0 B x=-1 C y=0 D y=1
37. Quais sdio as coordenadas do ponto de inflexiio do grifico da fungdo f(x)=x"?
A (0;0) B (-1,0) c (0;1) D (1)
38. A diferenga entre dois mimeros x ¢ y, nesta ordem é 6. Quais sdo esses nimeros se o produto dos mesm
for minimo?
A x=3ey=-3 B x=-3ey=3 C x=-6ey=3 D x=6¢ey=3

A figura abaixo representa o gréfico da fungéo f (x) Observe-a ¢ responda as perguntas 39 ¢ 40.

39. Para que valores de x a fun¢io f'(x) >0?

A .\'E]—-w;O[ B xE]O; 2[ C xE]l; 2[ D x€]2;+oo[
40. Para que valores dex, f'(x)=0?
A x€]w; 0] B xe0; 2 C x€] 2] D x€P;+o

Somente para as Opcoes B e C

36. Qual dos graficos representa a fungio f (x) =log, |x|?

37. Qual é ainversa da fungio f(x)=2%-1?
A f7(x)=log,x+1 B f(x)=log,(x+1) C f*(x)=log,x-1 D £ (x)=1log,(x

38. Considere as fungdes f (x)=3x+4 ¢ g(x)=log,x. Qual é o valor de (go f)(-1)?
A2 B 1 Co D -1

39, A que é igual f(x‘ +3x? +1)dx?

4 s 3 5
A -3-f+6x+c B Zix’+x’+c C zx’+3x3+x+c D Tax’+x+e

40. A que ¢ igual o méduio de z=2+i7?
A Jg B 5i C 25 D 3i

FIM



